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 .درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر را معلوم کنید 1

૛−) الف ∈ (−૛,૙]  
[૚,૛−)) ب ⊆ [−૚,૛]  
  .هم عددي است هم هندسی {…,5,5,5} دنباله اي با جملات ثابت نظیر)ج
ඥ(−૛)૟૟)د = −૛  
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5/0  
 
 
 
 

5/0  
 

5/0  

  .را به عنوان مجموعه مرجع در نظر بگیرید    Rمجموعه ) الف 
  .را  به صورت بازه نوشته وروي محور نمایش دهید  [૚,∞−)متمم مجموعه 

  
  

  .حاصل هر یک از مجموعه هاي زیر را با رسم بازه هاي آنها روي یک محور بدست آورید) ب 
(૜,∞) − [૛,૝] = 
 
(−∞,૛) ∪ [૛,૜]= 

2 

 
25/0  

 
25/0  

  .باشد  5مجموعه تمام مضربهاي طبیعی عدد ) مجموعه مرجع (  Uفرض کنید 
࡯بنویسید که   Uاز  C,Dدو زیر مجموعه نامتناهی ) الف  ⊆   ࡰ

  
  .نامتناهی باشد  ࡭از مجموعه مرجع فوق مثال بزنید که  Aمجموعه اي نامتناهی مانند ) ب 

3 

5/1   :باشند به طوریکه  Uزیر مجموعه هایی از مجموعه مرجع   A  , Bفرض کنید  
(ࢁ)࢔ = ૚૙૙    ,       (࡭)࢔ = ૟૙      ,     (࡮)࢔ = ૜૙  ,      ࡭)࢔ ∩ (࡮ = ૚૙ 

:مطلوب است   
࡭)࢔) الف  ∪ (࡮ =                                                                                                                                        

࡭)࢔)   ب  ∩ (࡮ =                                                                                                                               

࡭)࢔)   ج  ∩ (࡮ =                                                                                                                            
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       درست      نادرست

1 0 1 -  



  .جمله عمومی این الگو را پیدا کنید . الگوي زیر را در نظر بگیرید  1
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5/0  
 
 

5/0  
 

5/0  

  )با راه حل ( .دهید که تشکیل دنباله عددي دهند دو عدد چنان قرار  63و  18بین ) الف 
૚ૡ     ,            ,             ,       ૟૜ 

  
  .را بدست آورید  48و  3واسطه هندسی بین دو عدد )  ب 

૜,       ,૝ૡ 
 .حاصل ضرب بیست جمله اول دنباله هندسی زیر  را بدست آورید ) ج 

{૛  ,૝  ,ૡ ,૚ ૟ ,૜૛ , … } 

5 

  )گزینه درست را دایره بکشید دور  در هر سوال ( مجموعه سوالات تستی  2
  کدام یک از عبارتهاي زیر گویا است؟:تست اول

૜࢞ି૞√) الف 
૛ܠ

૜ି૚࢞) ب                    
૜ା૚ܠ

૜ܠ√)ج               + ૚           ܠ√)د૛૜ + ܠ + ૚ 
  :برابر است با  ࢉ∠࢔࢏࢙در مثلث روبرو مقدار :تست دوم

ଷ)الف 
ସ

ସ)ب                                        
ହ

ଷ)ج                                 
ହ

ସ)د                     
ଷ

 
 

ߙ݊݅ݏاکر :تست سوم > ߙݏ݋ܿ     ,   0 <   در کدام یک از نواحی چهار گانه قرار دارد ؟ αآن گاه زاویه  0
  چهارم) سوم                  د) دوم                             ج) اول                             ب) الف 

ݕزاویه اي که خط به معادله : تست چهارم  + ݔ3√ =   می سازد چقدر است؟ xبا جهت مثبت محور  5
  150) د                  120) ج                      60) ب                                       30) الف

نفر عضو هر دو  5نفر عضو گروه تئاتر و  20گروه سرود و  نفر عضو 15نفره ،  40در یک کلاس :تست پنجم
   ؟داد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از این دو گروه نیستند چند نفر استتعگروه هستند 

  20)د                               15) ج                               10)ب                           5)    الف
૜ࢇ૛ૠعبارت : تست ششم   − ૚ دام یک از عبارتهاي زیر است ؟مضرب ک  

ܽ) الف + 3ܽ) ب                1 − 9ܽଶ)  ج                       1 + 3ܽ +   هر دو گزینه ب و ج ) د                 1
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1شکل شماره  2شکل شماره   3شکل شماره   4شکل شماره    
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8 



ඥ૛√૞عدد رادیکالی :تست هفتم 
૜  برابر با کدام یک از اعداد رادیکالی زیر است؟  

                              ૛૙૜√ )د                ૚૙૟√) ج                  ૛૙૟√) ب             ૡ૙૟√ )الف 
  کدام یک از نواحی چهار گانه قرار دارد ؟درجه در  - 95  یهاوز: تست هشتم 

  چهارم) سوم                  د) دوم                             ج) اول                             ب) الف 
  

 

  .جدول مثلثاتی زیر را کامل کنید  1
  
  
  
  
  

  زاویه  60  45

    sin 

    tan  
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 8 .مساحت مثلث زیر را بدست آورید 1

 .معادله خط زیر را بنویسید  1
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(ࢻ)࢙࢕ࢉزاویه اي باشد در ناحیه دوم و  હاگر  1 = − ૝
૞

آنگاه سایر نسبت هاي مثلثاتی  
  .را پیدا کنید  હزاویه 
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6 6 

30 30 



  .کنید با فرض معنی بودن کسر درستی تساوي زیر را بررسی  1
૚ + (࢞)࢔ࢇ࢚
૚ + (ܠ)ܜܗ܋

=  (ܠ)ܖ܉ܜ
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5/0  
5/0  
 
5/0  
 
5/0  

 

>.               در جاي خالی اعداد صحیح مناسب قرار دهید ) الف  −√૜૞ < 

  .مقدار دقیق هر یک از رادیکالهاي زیر ا محاسبه کنید ) ب 
                      √−૜૛૞ =                                                   √૙.૙૟૛૞ = 

૝عدد ) ج
૜
૛  را به صورت رادیکالی نوشته و سپس ساده کنید.  ૝

૜
૛ = ට૝ =          

. و چهارم خودش وصل شده است ریشه سوم در شکل زیر نقطه اي از محور بالا به )ه
  مشخص کنید هر کدام مربوط به چه ریشه اي است؟
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  .در جاهاي خالی از عبارات مناسب استفاده کنید  1
---هر عدد مثبت یا منفی داراي  .یکدیگرند  --- -م است که ریشه چهار ---- هر عدد مثبت  داراي 

 .است  ---مثبت و اگر منفی باشد ریشه پنجم آن ن اگر عدد مثبت باشد ریشه پنجم آ.  ریشه پنجم است
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  .صورت و مخرج کسر زیر را تجزیه کرده سپس ساده کنید  1
࢟ૠ − ܡ

૜ܡ + ૛ܡ + ܡ
= 

14 

૚مخرج کسر  1

૜ܠ√ ି૛
 .را گویا کنید   

૚

૜ܠ√ ି૛
= ૚

૜ܠ√ ି૛
×                                           = 

15 

૚حاصل کسر  1
૚ିܠ√

+ ૚
ା૚ܠ√

ابتدا مخرج هر یک از کسر ها را گویا :راهنمایی ( .را بدست آورید 
  .)نموده سپس جمع نمائید 

૚
૚ିܠ√

= ૚
૚ିܠ√

×            = 
૚

ା૚ܠ√
= ૚

ା૚ܠ√
×                = 
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0 1 

1 0 

૚
ܠ√ − ૚

+
૚

ܠ√ + ૚
=                =          

------ ریشه    ----- ریشه      




